

Politika kolačića

U svrhu pravilnog rada i unapređenja rada ove stranice, ona mora na Vaše računalo spremati malenu količinu informacija (kolačiće/cookies). Korištenjem web stranice pristajete na uporabu kolačića koje možete i blokirati, nakon čega će Vam stranica biti i dalje biti vidljiva, no neke mogućnosti stranice neće biti dostupne.

Što je kolačić (cookie)?

Kolačić je informacija koju posjećena web stranica sprema na Vaše računalo. Informacije koje kolačići obično spremaju su Vaše postavke ili postavke za web stranicu, poput odabranog jezika ili adresa. Kada kasnije opet otvorite tu istu web stranicu, internetski preglednik šalje natrag kolačiće koji pripadaju upravo toj stranici. Ovo omogućava stranici prikazivanje informacije prilagođene upravo Vašim potrebama.

Kolačići mogu pohranjivati i osobne informacije, poput imena ili e-mail adrese. Međutim, ova informacija ne može biti pohranjena ako niste dali suglasnost. Web stanice ne mogu dobiti pristup informacijama koje im niste dali i nikako ne mogu pristupiti drugim datotekama na Vašem računalu. Postavke internetskog preglednika uvijek možete promijeniti kako biste sami mogli odlučiti hoćete li zahtjeve za spremanje kolačića odobriti ili odbiti, ili pak pobrisati spremljene kolačiće automatski pri zatvaranju internet preglednika i slično.

Što su privremeni kolačići?

Privremeni kolačići nazivaju se i kolačići sesije. Automatski se uklanjaju s računala nakon zatvaranja internetskog preglednika.

Što su stalni kolačići?

Stalni ili spremljeni kolačići ostaju na računalu nakon zatvaranja programa internetskog preglednika. Pomoću njih web-mjesta pohranjuju podatke, poput imena za prijavu i lozinke, tako da se ne morate prijavljivati prilikom svakog posjeta.

Što su kolačići prve strane?

Kolačići prve strane dolaze s web-mjesta koje gledate, a dijele se na stalne ili privremene. Ti kolačići omogućuju pohranu podataka koji će se ponovo koristiti prilikom Vašeg sljedećeg posjeta tom web-mjestu.

Što su kolačići treće strane?

Kolačići treće strane dolaze s reklama drugih web-mjesta (kao što su skočne ili druge reklame) koje se nalaze na web-mjestu na kojem se nalazite. Ti kolačići služe web-mjestima da prate korištenje interneta u marketinške svrhe.

Koristi li www.ciklo-centar.hr kolačiće?

Koristimo privremene kolačiće i trajne kolačiće i to isključivo s ciljem kako bi Vam naše web stranice omogućile bolje korisničko iskustvo. Prikupljene informacije su anonimne, te ne možemo vidjeti individualne podatke korisnika.

Mjerenje posjećenosti

www.ciklo-centar.hr za mjerenje posjećenosti koristi Google Analytics.

Ako želite onemogućiti da vam navedeni servisi spremaju kolačiće, možete zabraniti za svaki servis na sljedećim linkovima:

Google Analytics - <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout>

Dodatne informacija oko isključivanja kolačića

Trenutno postoji nekoliko web stranica za isključivanje pohranjivanja kolačića za različite servise.

Više se možete informirati na sljedećim linkovima:

<http://www.allaboutcookies.org/>

<http://www.youronlinechoices.eu>